

顶呱刮NBA新票明日上市 头奖高达100万元

在彩友的热切盼望中，顶呱刮NBA主题20元新票将于明日(9月8日)在我省火热上市！此款新票携融入更多NBA元素的精美票面、高达100万的头奖、平均三张中一张的高中奖率，以及赢取NBA特许产品和iPad3的抽奖活动来袭，带你在新赛季开始前，提前体验NBA的激情和精彩！

20元NBA主题即开票共有10款票面，每款票面都融入了更多的NBA元素，NBA logo、球队队徽、NBA比赛场景、NBA符号等等尽情展现，相信定会让球迷和彩友们爱不释

手。据悉，20元NBA主题票上市后，将开展奖上奖和二次抽奖活动来回馈广大彩友，2012年9月10日至10月21日，只要您购买顶呱刮20元NBA主题即开票，如果单张彩票中得400元及以上奖级，即可登录中国体育彩票顶呱刮即开票官方网站，兑换NBA特许产品礼包一个；2012年9月10日至11月15日，购买顶呱刮20元NBA主题即开票，若未中奖，可登录中国体育彩票顶呱刮官方网站录入未中奖票相关信息，参加二次抽奖活动，将会产生80名幸运儿，每人分别获得iPad3一

台！超豪华球星阵容的票面、100万头奖的惊喜、平均三张中一张的高中奖率、奖上奖和二次抽奖活动，尽在这款顶呱刮NBA主题20元新票！NBA新赛季在即，林书豪加盟火箭能否延续上赛季的出色表现？詹姆斯能否率热火卫冕总冠军？拥有“魔兽”霍华德的湖人与年轻雷霆谁能称霸西部？如果您想以自己的方式参与NBA这项顶级赛事，快来体验顶呱刮NBA新票吧！赢取100万大奖，更有NBA特许产品、80台iPad3等您拿！（朱德慧）



济南“技术哥”领走足彩155万大奖

8月31日，14场胜负彩第12110期开奖，一等奖全国开出21注，单注奖金高达155万元。我省喜中两注，其中一注由位于济南市天桥区的彩友中得，大奖得主吕先生(化姓)喜气洋洋地来省体彩中心领取大奖。

据悉，吕先生是位老彩友，与三五个朋友组成足彩小联盟，研究球队的实力和状态、研究赔率，吕先生就是他们这个小联盟的秘书长。“这是我第4次领取大额奖金了！这次他们又派我来领奖金，回去

好给他们分红！”吕先生从容地介绍。他还说，在没组成小团队前总是自己买，发现总是差一点，老是觉得遗憾，现在好了，机会大，风险还小。谈及奖金的使用，吕先生兴奋地说要一半存起来，一半再用来

买足彩，下次中个更大的！吕先生领了大奖很开心，临走前还幽默地说：“我得回去了，我们的小联盟还在研究着下期足彩的投注思路呢，咱们争取过两天再见面！”

(刘征子)

同中体彩大乐透头奖 奖金咋差近2000万

超级大乐透第12100期开奖，4注一等奖花落吉林，3000多万元的丰厚奖金被两位彩友瓜分，一位中得奖金2543万元，另外一位中得551万元。虽然同中大乐透一等奖，但奖金却相差近2000万元，究竟是什么原因呢？

两位大奖得主都是都市白领。中得2543万的王先生(化姓)从事经济类工作，本期他采取18元单式票倍投3倍的方式投注；中得551万的李先生(化姓)从事工程类工作，本期他采取的是“9+3”的复式投注。



“中了2543万元，非常开心，我每期都会追加和倍投！”王先生说自己

已经养成了习惯，只要投注大乐透，必然是追加、倍投。与王先生相比，李先生则有些后悔：“我怎么就没追加啊！平时打小复式，我都追加的，这次反而给忽视了。”由于未追加，李先生憾失371万追加奖金，由于没倍投，李先生比王先生少收获了2注一等奖及追加奖金。

至于以后如何投注大乐透？两位大奖得主给广大彩友的答案是一致的：无论是单式投注还是复式投注，都有机会中大奖，不过一定要追加！一定要倍投！丰厚大奖等您拿！

七星彩奖池达4700万 创今年新高

继第12101期送出1注500万头奖后，七星彩一等奖连续两期走空，使得奖池金额再度突破4000万元大关。9月4日晚，七星彩第12104期开奖，一等奖未中出，奖池也水涨船高至4767万元，创下今年以来的新高。

开奖公告显示，当期七星彩玩法开奖号码为“5700395”，从号码来看，本期号码延续了上期分布均匀的走势，大、中、小码均有开出，最大码为“9”，最小码为“0”，和值为29，数字偏小。当期号码的奇偶比为5:2，奇数占优。

此外，当期叠号继续走强，本期在第3位和第4位上开出一组最小叠号“0”。从号码冷热来看，当期七星彩数字相对较热，出现在第3位的数字“0”在近20期开奖中出现过5次，是当期最热的号码。此外，第5位的数字“3”本期连续第三期中

出，表现也十分抢眼。连续三期头奖走空使得奖池金额得以大幅攀升，目前七星彩奖池金额达4767万元，创下今年以来的新高。充足的奖池足以保障奖金成色，希望彩民朋友们抓住机会，早日拿下七星彩500万元头奖。

漫画体彩



爱心情暖学子 淄博体彩再捐5000元助学金



十年苦读，考上理想的大学本来是人生的一件乐事，然而淄博学子郑双喜却高兴不起来，他还在为凑不齐学费犯愁。8月底，淄博体彩工作人员来到了淄博市马桥镇北营一村看望他，并将5000元的助学金送到了他的手中，圆了他的大学梦。

8岁那年，郑双喜父亲病故，母亲撇下他离家出走，从此他便与

爷爷奶奶相依为命。郑双喜的爷爷奶奶住在敬老院里，这敬老院就成了他的“家”。他的爷爷因脑血栓多年不能行走，靠奶奶照顾。从小学到初中，郑双喜每年的学费都是东一家西一家凑的，就这样，才支撑起了郑双喜的学习生涯。他也很懂事，为了给家里节省电费，他每天晚上早早上床睡觉，天刚蒙蒙亮就爬起来看

书学习。上了高中以后，别的住校生每周回家一次，而他为了节省来回12元的公交车费，一般是每个月才回家一次。经过刻苦的学习，今年他考入了山东师范大学。但是学费却让这个优秀的学子一筹莫展，爷爷奶奶每天都在为郑双喜的学费犯愁。得知这一消息后，淄博体彩及时与郑双喜取得了联系，将

5000元的助学金送到了他的手上。这让郑双喜又看到了上大学的希望。接过钱的那一刻，一向坚强的郑双喜流下了眼泪。

本着“来之于民，用之于民”的发行宗旨，淄博体彩将一如既往的奉献爱心，争取让更多的学子踏入校门、成就希望。

(赵欣)